

公积金还贷本月正式实施

目前每天能办理上百笔业务

本报4月9日讯(记者 马瑛) 4月1日起,德州市住房公积金按年冲抵还贷业务正式接受办理,记者了解到,每天有100多位市民前来办理冲抵业务。

冲抵业务采用两种方式进行冲抵,一种是冲抵后职工的还款年限不变,降低每月月还款额;另一种是月还款额不变,缩短贷款年限。毕先生告诉记者,他选择的是月还款额不变,缩短贷款年限,他账户内有10万元余额,冲抵前他需要还款至2021年,而

冲抵之后,他的月还款额不变只需要还款至2016年,还款时间缩短了5年。

另外一名办理业务的李女士贷款10万元,期限5年,月还款额1844元,她的账户余额有7万多元,她选择的是贷款年限不变,降低月还款额,此次冲抵之后她每个月只需要还款233元。李女士自己都没想到降低了这么多。“以前这个钱不能取,放在账户里浪费资源,现在好了,真是减轻负担了。”李女士说。

除了上述两种方式外,如果夫妻双方均有住房公积金账户,两个账户可同时冲抵。账户内预留最近三个月余额,其他余额冲抵至百元。

德州市住房公积金管理中心的工作人员告诉记者,目前有一万多个账户,每天安排专人电话通知市民前去办理业务,为了方便办理这项业务,临时增加了窗口。目前共有5个窗口办理此项业务,每天能办理100多笔业务。

专项整治植物油质量安全

本报4月9日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕 张璟)

4月至6月,有关部门将开展食用植物油产品专项整治,着力排查区域性、行业性风险隐患,严厉打击违规违法生产行为。

此次专项整治范围包括所有获得生产许可证的食用植物油生产企业以及使用植物油作为原辅料进行生产的食品企业。从4月份开始,德州市各级质监部门对辖区内的食用植物油的生

产和使用企业进行调查摸底,全面了解和掌握获证情况。随后,严厉查处涉及食用植物油生产和使用企业的各类违法行为,并在6月15日前,完成食用植物油产品质量安全专项整治工作。

德州市质监局将对于监督检查中发现的制度建立不完善、制度执行不严格、记录内容不完整等主体责任不落实的问题,依法责令进行整改。对于不能持续保持取证条件的,依法撤销食品生产许可证。

环评不达标不许收油渣

本报4月9日讯(记者 刘振) 9日,记者了解到,夏津近日规定植物油渣经营实行许可制度,禁止无许可证或者不按照许可证规定从事植物油渣经营活动。

夏津县要求,凡涉及植物油渣收集、贮存和加工的企业或个体加工户,环保部门必须持环评报告、污水处理验收报告、污水检测报告到县环保部门办理经营许可证。

夏津县环保局还联合公安局、安监局、交通局、公路局、城管

局、中小企业局、工商局、地税局、交警等部门,组建植物油渣管理办公室,负责对辖区内油渣收集、贮存和加工企业执法管理。

按照相关制度要求,凡未通过环评,无污水处理设施或污水处理不达标的企业或个体加工户,环保部门不得核发经营许可证,工商部门不得办理营业执照;无经营许可证、营业执照的一律视为非法生产和经营,县环保、工商部门根据各自职能依法予以取缔和关停。

上月食品价格落幅较大

本报4月9日讯(记者 张晓琳 通讯员 李德祥)

9日,记者从国家统计局德州调查队了解到,3月份,德州市居民消费价格总水平环比下降1.7%,其中食品价格回落较多,环比下降5.3%,非食品价格环比上涨0.2%;消费品价格环比下降2.3%,服务项目价格环比上涨0.1%。

3月份,居民消费价

格总水平同比上涨2.6%(其中翘尾因素为1.4%),涨幅较上月回落1.1个百分点,其中食品价格上涨3.8%,非食品价格上涨2.0%;消费品价格上涨2.1%,服务价格上涨4.1%。1季度居民消费价格总水平比上年同期上涨2.5%,在全省17城市中德州列第4位。3月CPI同比涨幅回落的主要原因是食品价格下跌和春节错位影响消退。



预检

▲为应对H7N9禽流感,德州市人民医院设立临时预检分诊处,为发热市民测体温。

降价

◀9日,鸡蛋销量受到影响,价格也一路下跌。 本报记者 王小会 摄

中考将于6月11日至6月13日举行

三所高中招350名“县市生”

本报4月9日讯(记者 常学艺) 9日,记者从德州市教育局了解到,2013年初中学业考试的时间为6月11日至13日,总分为680分。另外,德州三所市属高中即德州一中、德州二中和德州市实验中学共招收350名“县市生”。

“德州一中两校区共招收‘县市生’150名,德州二中、德州实验中学分别招收‘县市生’100名。”德州市教育局基教科工作人员说,县市户籍的考生可持准考证、户口簿或身份证到德州市属中学报名。每人只能报考一处学校,报考两处或以上者不予确认。招生学校须于6月22日前将考生准考证、身份证或户口簿(考生本人页)复印

件,报市教育局基教科。

德州二中,德州市实验中学可在全市范围内招收优困生,最多各不超过50人,且录取分数线不能低于普通生统招线。6月14日至18日,考生可持相关证明到两校报名,学校必须严格审核,并于6月22日前将申报材料复印件报市教育局备案。其招生对象为城市(农村)低保户或虽未列入低保但已达低保条件家庭的适龄考生,由户籍所在乡镇(街道)出具证明,县(市、区)民政部门确认盖章后方可申报。市教育局审核后,于录取前五天前将确认名单公示,对有异议的重新审核。

此外,有体育、音乐、美术等特长

的考生,可根据第一志愿学校招生简章要求,于6月14日至18日持准考证到报考的第一志愿高中学校报名,并按要求参加专业考试。

市教育局基教科工作人员介绍,报考德州市属高中“县市生”、优困生未被录取的考生,不影响原县市志愿的录取。德州二中只录取第一志愿报考该校的考生。德州市实验中学录取第二志愿考生时,分数线高于第一志愿分数线30分。初次报名报考普通中专的考生不参加普通高中录取。另外,能坚持在学校正常就读的残疾考生,应与其他考生同样对待,录取学校不得拒绝接收。

●相关链接

7类中考考生可获加分

今年7类应届初中毕业生参加中考可获加分,同时符合两个或两个以上加分条件的考生,只按最高类别的一条加分。

今年应届初中毕业生加分标准分为三种,初中阶段获得省级以上体育竞赛单项前五名

(参赛运动员十人以上)或集体项目前三名(参赛队六队以上)的主力队员和烈士子女可享20分的加分。

符合10分加分条件的有,初中阶段获得市级体育竞赛单项前五名(参赛运动员十人以上)或集体项目前三名(参

赛队六队以上)的主力队员;归侨及港、澳、台胞子女;少数民族考生。

初中阶段获得国家专利、国家实用新型专利、国家外观设计专利的考生和农村独女户考生即有5分的加分照顾。

本报记者 常学艺